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Апелациони суд у Кракову забранио је пољском премијеру Матеушу Моравјецком да
шири неистине о опозицији и наредио да се извини у три дневна листа, на профилу
владајуће странке Право и Правда на Фејсбуку и на две телевизије локалним властима
за то што је тврдио да опозиција, док је била осам година на власти, није предузимала
ништа да Пољаци дишу

  

"Неистините су моје информације од 14. октобра 2018. на састанку изборног комитета
Права и Правде у Кракову да градоначелник Кракова Јацек Мајхровски није чинио
ништа да побољша квалитет ваздуха у Кракову", освануло је јутрос извињење премијера
Моравјецког у три пољска дневна листа.

  

  

Извињење на пољској државној телевизији ТВП.инфо и приватној Полсат биће
објављено пред централне дневнике.
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Окружни суд у Кракову прво је одбио тужбу градоначелника Мајхровског против
премијера у хитном поступку за повреде закона током предизборне кампање пред први
круг регионалних и локалних избора 21. октобра, истакавши да се радило о субјективној
оцени премијера.

  

Апелациони суд у Кракову преиначио је, међутим, јуче ту пресуду зато што премијерова
тврдња да се локалне власти нису или готово нису бориле за чистији ваздух може
сасвим конкретно да се провери а градоначелник је поднео доказе шта су све градске
власти предузимале од 2008. до 2015. године док конзервативци нису дошли на власт.

  

Пресудом Апелационог суда премијеру је забрањено да убудуће шири неистине о томе
да се градоначелник Кракова не бори за то да његови суграђани дишу ваздух без смога.

  

Ово је други пут у само месец дана да премијер Моравјецки мора по пресуди суда да се
извињава за лажи о опозицији.

  

Крајем септембра по наређењу суда у Варшави пред главне дневнике на две пољске
телевизије премијер је признао да је лагао током предизборне кампање да за време
влада Грађанске платформе и Пољске народне странке није било путева, а да садашња
влада издваја за изградњу локалних саобраћајница више него претходници за осам
година на власти.

  

"Лажи којима се служе премијер Моравјецки и сви политичари Права и Правде
ангажовани у кампањи прешле су границе доброг укуса. Деформишу садашњицу и
историју", казао је тада лидер опозиционих либерала из Грађанске платформе, Гжегож
Схетина.

  

Пољска, посебно њен југозапад, упркос свим мерама владе и локалних власти губи битку
са смогом и према најновијем извештају Европске агенције за животну средину од 20
најзагађенијих градова у Европи чак 19 је у Пољској, највише у рударско-индустријској
области Шлезије.
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Према подацима те европске агенције у Пољској сваке године због загађене животне
средине умире прерано 44.500 људи, објавио је у уторак пољски информативни портал
Виртуална Пољска.

  

(Бета)
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